

新华时评

做好企业 先做好人

新华社记者 于力 杨光 张米扬

15日的大连夏季达沃斯论坛上,关于企业社会责任的讨论首先从“道义”和“良心”开始。众多商界的领军人士在短短一个小时内,对如何从过去参与社会公益活动转变成为真正有道德有良知的企业家,进行了深刻剖析和探讨。

仅是做表面文章。做了一些好事,就使劲宣传,使劲炒作。一方面在媒体和公共视线中扮演“慈善”、“亲民”的角色,一方面却为了降低成本、提高利润不断引发环境污染、侵犯权益、诚信缺失等各种社会问题。这些企业负责人往往无视自身道德修养,把做人和做企业分开。

应承担的义务,包括对企业员工、消费者、政府、社区、环境等。从本质上说,企业社会责任是企业自身对人类所承担的义务,也是企业家对自身行为的道德约束。

教育部要求

切实保证中小学生每天一小时的校园体育活动

据新华社电(林茵 吴晶)针对一些地区和学校仍然存在严重的“重智育、轻体育”的现象,教育部14日在京召开电视电话会议,要求各地、各校切实保证中小学生每天一小时的校园体育活动。

教师要对学生课外体育活动的形式和内容进行科学设计和专业指导;地(市)、县(市)教育行政部门和中小学校要向社会主动公布学生每天一小时校园体育活动的工作方案、基本要求和监督电话,自觉接受社会、媒体和家长的监督。

教育部副部长郝平在会上指出,目前,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重。

郝平强调,教育行政部门和中小学校要将组织开展中小学生每天一小时校园体育活动情况作为年度考核重要指标,并与业绩考评、评先评优直接挂钩。

江苏省教育厅、北京市东城区教委、河南省洛阳市教育局和上海市静安区外国语小学有关负责人在会上作了经验交流。

自1985年起,我国共进行了4次全国青少年体质健康调查。调查显示,最近20年我国青少年体质在持续下降,其表现为:视力不良检出率仍居高不下,超重及肥胖检出率呈上升趋势,反映肺功能的肺活量和部分体能指标继续下降。

郝平要求,各级教育行政部门要结合本地实际,制定实施细则,统一调整辖区内中小学作息时间,严格各学科课程安排。同时进一步加大对学校体育的投入力度,继续加强学校体育场地设施建设和体育器材配备,尽快配齐体育师资;中小学校要严格执行《义务教育法》中关于“不能随意增加课时或减少课时”的规定,严格规范学生在校文化学习时间,保证学生每天一小时校园体育活动时间。

我国从2007年开始,结合《国家学生体质健康标准》的全面实施,在全国各级各类学校开展亿万学生阳光体育运动,预计用3年时间,使85%以上的学生能做到每天锻炼一小时,达到标准及格等级以上,体质健康水平切实得到提高。

陈思思

今天,纷繁冗杂的社会,好酒也怕巷子深,没有影响,只有消亡! 然而,很多人不知道,仍然固守陈旧。坐等靠,仇视新事物,仿佛要与未来绝缘。

今天,我要从成功中,汲取营养,吮吸创新思维的果实,让生命顶风冒雨,茁壮成长。今天,我要从成功中,汲取营养,吮吸创新思维的果实,让生命顶风冒雨,茁壮成长。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》及相关规定,信阳市诚业房地产有限责任公司决定对铂金丽都项目的前期物业管理采取公开招标的方式,选聘物业管理企业,现将有关事项公告如下:

河南省信阳市浉河区人民法院公告

冯军、李国旺、夏先凤: 本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司信阳市分行与你等因借款合同纠纷一案,因你们未到庭,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条之规定,向你们公告送达本院(2011)浉民初字第828号民事判决书,判决:一、被告冯军于本判决生效后3日内偿还原告中国邮政储蓄银行股份有限公司信阳市分行借款本金、利息及罚息合计8135.69元(2011年5月3日以后的利息及罚息另行计算)。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

迁坟公告

根据城市规划建设需要,急需对信阳市羊山新区前进办事处戴庙居委会一組境内即铁路水塔附近区域的坟墓进行迁移,请坐落在该区域的坟墓于2011年9月30日以前自行迁移完毕,否则将视为无主坟处理。



9月15日,演员在开幕式上表演。当日,中国(芮城)永乐宫第四届国际书画艺术节在山西芮城举行。艺术节期间将举办书画大展和书画艺术高峰论坛、道教文化论坛、艺术交流等多项活动。新华社记者 詹彦 摄

河南打掉32个黑恶犯罪团伙

新华社郑州9月15日电(记者 李丽静)记者9月14日从河南省公安厅获悉,近日,河南省公安厅统一行动,打掉32个黑恶犯罪团伙,抓获黑恶犯罪嫌疑人134名,缴获枪支3支、破获刑事案件184起。

行,首先应当是道德的楷模诚信的榜样。这同样也是企业的立业之本,是企业重要的无形资产。在考虑经济利益的同时,也必须充分考虑道德准则与社会责任的存在。

企业家的良心和自律,除了道德上的自我约束外,与所处社会环境密切相关。在监管不严、机制不健全的情况下,一些责任感强的企业往往还会受到挫折,因为不讲道德的企业可以通过环境污染、压低员工工资等获得成本优势,从而使对方在市场竞争中处于劣势。

企业责任事关社会和谐与经济的可持续发展。因此,对负责任的企业应该多一些支持鼓励、对投机取巧的无良企业应该多一些惩处限制。只有“好人有好报”,企业道德才不会成为一个问题。

据警方在前期秘密调查基础上,一举打掉制毒贩毒、持枪作案的王宗凯黑恶犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人10名,捣毁地下制毒工厂1个,收缴冰毒成品73克、冰毒半成品14.87公斤、自制手枪1支、子弹3发,扣押涉案车辆4台。

据了解,目前各地公安机关对抓获的黑恶犯罪嫌疑人正加紧开展审讯,深挖和抓捕余犯工作同步进行。

声明

兹有祁传喜所有的土地位于罗山县龙山乡龙山村严湖组,面积为183.34平方米,其集体土地使用证(证号:22326,图号03-08-12,地号08-12-10),因不慎丢失,特声明作废。